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Ο Μητροπολίτης Σπάρτης τίμησε στα Λιρά τον 
Πρωτοπρεσβύτερο Στυλιανό Τσιγκούνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Το απόγευμα της Τετάρτης 7 Αυγούστου 2024, στον Ενοριακό 
Ι.Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου Λιρών, τελέσθηκε Ιερά 
Παράκληση υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευσταθίου.

Πριν την ολοκλήρωση της εσπερινής λατρευτικής σύναξης, ο Ποιμενάρχης 
απευθυνόμενος στους ευλαβείς χριστιανούς της περιοχής, μίλησε για το πρόσωπο 
της Θεομάνας και Μάνας όλων μας, επισημαίνοντας ότι η Παναγία μας και θέλει 
και μπορεί να μάς βοηθήσει, αρκεί τα αιτήματά μας να συνοδεύονται από πίστη, 
ειλικρινή μετάνοια, αδιάλειπτη προσευχή και εφαρμογή της ‘’εν Χριστώ’’ ζωής.
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Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος γνωστοποίησε την απόφαση της τοπικής Εκκλησίας 
να τιμήσει τον επί 52 έτη εφημέριο του χωριού, Αιδεσιμολογιώτατο 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Στυλιανό Τσιγκούνη, ο οποίος συνταξιοδοτείται λόγω 
του προχωρημένου της ηλικίας του, αλλά και για λόγους υγείας. Ο Σεβασμιώτατος 
μίλησε με θερμά και συγκινητικά λόγια για την βαθιά πίστη, το ήθος και την αγάπη 
του πατρός Στυλιανού για τους ενορίτες του, αλλά και για την χριστιανική 
οικογένεια που δημιούργησε με την Πρεσβυτέρα του, ενώ τού ευχήθηκε υγεία, 
μακροημέρευση και κάθε καλό στο υπόλοιπο του βίου του.

Αφού αναγνώστηκε από τον Αρχιερατικό Επίτροπο Ελίκας, π. Μιχαήλ Χαραμή, το 
κείμενο του τιμητικού επαίνου, έγινε η απονομή. Ο π. Στυλιανός, φανερά 
συγκινημένος, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την πατρική αγάπη, το 
ανύστακτο ενδιαφέρον και την πολύτιμη στήριξή του όλα τα χρόνια της ιερατικής 
του πορείας. Επίσης ευχαρίστησε όλους όσοι συνεργάστηκαν μαζί του στηρίζοντας 
το έργο της Ενορίας.

Για την προσφορά του πατρός Στυλιανού μίλησαν επίσης ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε 
Μονεμβασίας κ. Σταύρος Χριστάκος και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Λιρών και 
απόφοιτος της Θεολογικής Σχολής κ. Γεώργιος Παπαδάκης, οι οποίοι παράλληλα 
ευχαρίστησαν τον Σεβ. Ποιμενάρχη για την τιμητική παρουσία του, αλλά και για 
την πολυποίκιλη προσφορά του επ ωφελεία του χριστεπώνυμου πληρώματος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Μονεμβασίας και Σπάρτης.

Ακολούθησε, σε χαρμόσυνο κλίμα, κέρασμα στο προαύλιο του Ναού.





  




